
321 A micro-mosaic crucifix pendant, probably early 19th Century 
Italian/Papal, with alpha and omega symbols flanking peace-
dove (now worn), in 18ct yellow gold mount, stamped to 
reverse with cross keys under mitre mark, 4.4cms high, 5.2g 
gross. 
£200-300

322 A fine early 19th Century emerald and diamond ring, the 
square step-cut emerald measuring 4.8 x 5.1mm (closed 
back), in collet setting within diamond set scrolling settings, the 
two principal old-cut diamonds weighing approximately 
0.50carats each, on yellow gold shank, ring size Q, 5.2g gross. 

Note: tests as 18ct yellow gold. 
£1,200-1,800

323 A three stone diamond ring, the graduated brilliant cut 
diamonds weighing a total of approximately 0.70carats, in 9ct 
white gold mount and yellow gold shank, ring size O, 2.8g 
gross. 
£150-250

324 An aquamarine and diamond pendant, in modern design, the 
square step-cut aquamarine measuring 9.5 x 9.4 x 5.0mm set 
below two brilliant cut diamonds, in platinum and 18ct yellow 
gold mount, on a cable link chain (tests as between 9-14ct), 
pendant 3.8cms high, 6.8g gross. 
£300-500

325 An Edwardian aquamarine and seed pearl pendant, with club 
pattern drop, in 15ct yellow gold mount, on trace link chain, 
pendant 3.8cm high, 3.5g gross. 
£70-100
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326 A peridot and diamond ring, the oval facet-cut peridot flanked 
by brilliant cut diamonds weighing a total of approximately 
0.40carat, in 18ct white gold mount and yellow gold shank, 
dated 2004, ring size S, 4.8g gross. 
£150-250

327 A peridot and freshwater pearl necklace, the graduated 
faceted pear-shaped peridot drops parted by pearls, on 18ct 
yellow gold mount, 44cms long; together with matching drop 
earrings, on 9ct yellow gold knot pattern mounts with post and 
butterfly fittings, 2.5cms high. 
£200-400

328 A sapphire and diamond cluster ring, the three rectangular 
step-cut sapphires surrounded by twelve brilliant cut diamonds 
weighing a total of approximately 0.40carats, in 18ct white gold 
mount and yellow gold shank, ring size R, 4.5g gross. 
£200-300

329 A sapphire and diamond ring, the three graduated circular 
facet-cut sapphires parted by eight-cut diamond pairs, in 18ct 
yellow gold mount and shank, ring size M, 3.0g gross. 
£100-150

330 A ruby and diamond bangle, set with central rectangular ruby 
flanked by pear-cut rubies, surrounded by ten brilliant cut 
diamonds, on 9ct yellow gold bangle, 6.7cms wide, 6.0g gross. 

£100-200
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331 Manner of Van Cleef & Arpels: an 18ct yellow gold and mabe-
pearl pendant, the central pearl 13mm diameter within 
quatrefoil design, on an 18ct yellow gold cable link chain, 
20.7g gross, pendant 3.1cms high. 
£400-600

332 A peridot and diamond pendant, the oval facet-cut peridot 
measuring 8.9 x 6.8 x 4mm, below three brilliant cut diamonds, 
in 18ct yellow gold mount, on 9ct yellow gold curb-link chain, 
the pendant 2.1cms high, 11.9g gross. 
£150-250

333 A ruby and diamond ring, the circular facet-cut ruby flanked by 
two brilliant cut diamonds weighing a total of approximately 
0.20carats, in 18ct yellow gold mount and shank, dated 1963, 
ring size R, 3.2g gross. 
£100-200

334 A ruby and diamond cluster pendant, the circular facet-cut ruby 
surrounded by ten brilliant cut diamonds weighing a total of 
approximately 0.30carats, in 18ct white and yellow gold mount, 
on an 18ct yellow gold fancy link chain, the pendant 14mm 
high, 9.6g gross. 
£200-300

335 A sapphire and diamond cluster pendant, the pear-cut 
sapphire surrounded by twelve brilliant cut diamonds weighing 
a total of approximately 0.40carats, in 18ct white and yellow 
gold mount, on 18ct yellow gold curb-link chain, the pendant 
21mm high, 7.5g gross. 
£300-400
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336 Harald Nielsen for Georg Jensen, Denmark: a silver bangle 
with Native American style design, signed and stamped '64', 
import marks dated 1963, 6.1cms, 50.0g; together with Thune, 
Norway: a silver-gilt and red guilloche enamel leaf pattern 
brooch, 6cms wide, 6.8g gross. (2) 
£250-350

337 A cultured pearl triple-row necklace with sapphire and diamond 
clasp, the graduated cultured pearls strung to a clasp with oval 
facet-cut sapphire measuring 10.5 x 8.5 x 4.9mm, surrounded 
by rose-cut diamonds in 18ct yellow gold mount, 57cms long, 
clasp 13.9 x 12.6mm. 
£300-500

338 A Victorian sapphire and diamond ring, the circular facet-cut 
sapphire flanked by old-cut diamonds weighing a total as 
approximately 0.40carats, in 18ct yellow gold mount and 
shank, ring size M, 4.0g gross. 
£200-300

339 An emerald and diamond cluster ring, the central brilliant cut 
diamond six oval facet-cut emeralds and six smaller brilliant 
cut diamonds, on 18ct yellow gold shank, dated 1990, ring size 
T, 3.6g gross. 
£150-250

340 Suffragette interest by Murrle Bennett & Co: an Art Nouveau 
necklace, white gold (tests as approximately 15ct), set with 
peridots and amethysts, the main pendant of scrolling form 
holding a cultured pearl drop being the colours of the 
Suffragette movement, handing from a trace-link chain with 
lyre pattern suspenders, 43cms long, drop 4.5cms high, 6.4g 
gross. 
£400-600
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341 A yellow sapphire and diamond ring, the circular facet cut 
yellow sapphire measuring 4.7 x 7.8mm (depth unobtainable), 
flanked by tapering baguette-cut diamond shoulders, in 18ct 
white gold mount and shank, ring size L, 3.2g gross. 
£200-300

342 The National Union of Women's Suffrage Societies interest: an 
Edwardian pearl, diamond and enamel brooch, the red and 
green guilloche enamel floral mount set with three cultured 
pearls and eight graduated old-cut diamonds, in yellow gold 
mount (tests as approximately 14-18ct gold), 4cms wide, in 
Wartski box. 
Note: although the colours of The Women's Social and Political 
Union (WSPU), being purple, green and white, are better 
known and used more widely as the movement gained 
momentum, the colours of The National Union of Women's 
Suffrage Societies were red, green and purple. Other groups 
had a variety of colours including The Women's Freedom 
League which used yellow (or gold), green and white. It is 
generally thought that red was used by groups of Suffragists 
whereas purple was prefered by groups of Suffragettes who 
used more active and often violent methods for their cause. 
£400-600

343 An early 20th Century 9ct yellow gold tie pin, of spider and fly 
design, set with blue topaz and seed pearls, 6.2cms long, 1.7g 
gross. 
£100-150

344 A pair of Victorian 9ct yellow gold, ruby and pearl earrings, 
each with quatrefoil form set with central square-shaped ruby 
surrounded freshwater pearl, engraved with floral decoration, 
screw fitting mounts, 2.8cms high, 6.8g gross. 
£100-200
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345 An emerald and diamond cluster ring, the oval emerald 
measuring 7.6 x 5.7 x 3.1mm, surrounded by ten brilliant cut 
diamonds weighing a total of approximately 1.00carats, in 18ct 
yellow gold mount and shank, ring size N, 5.6g gross. 
£300-500

346 A Victorian diamond ring, the five graduated old-cut diamonds 
in an 18ct yellow gold scrolling setting and shank, date 1892, 
ring size L, 2.7g gross. 
£100-200

347 An aquamarine and diamond ring, the oval fancy-cut 
aquamarine measuring 14.3 x 13.2 x 9.0mm, flanked by eight 
brilliant cut diamonds, on 14ct yellow gold mount and shank, 
ring size P, 8.6g gross. 
£800-1,200

348 A pair of sapphire and diamond cluster earrings, the oval facet-
cut sapphires surrounded by eight-cut diamonds in 18ct white 
gold illusion setting, in yellow gold mount and post fitting (no 
butterflies), the clusters 13.3 x 10.9mm, 4.7g gross. 
£100-200

349 A diamond cluster ring, set with twelve brilliant cut diamonds 
(one missing), weighing a total of approximately 1.00carats, 
18ct white gold mount and shank, ring size O, 5.6g gross. 
£150-250
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350 An emerald and diamond half-hoop eternity ring, set with three 
square step-cut emeralds parted by four brilliant cut diamonds 
weighing a total of approximately 0.30carats, in engraved 18ct 
yellow gold mount and shank, dated 1977, ring size N, 5.2g 
gross. 
£200-300

351 A 14ct yellow and white gold and diamond dress ring, in 
crossover mount set with ten graduated brilliant cut diamonds, 
ring size O, 10.1g gross. 
£250-350

352 An Edwardian amethyst and seed pearl bangle, the central 
oval facet-cut amethyst surrounded by a bezel of seed pearls 
and further pearls to scrolling design, 9ct yellow gold double 
rail bangle, dated 1908, 6.5cms wide, 7.9g gross. 
£100-200

353 An aquamarine and diamond pendant, the oval facet-cut 
aquamarine set below brilliant cut diamonds in 9ct yellow gold 
mount, on cable link chain, pendant 3cms high, 4.8g gross. 
£200-400

354 A sapphire and diamond dress ring, the square step-cut 
sapphire flanked by further sapphires in channel setting 
surrounded by old-cut diamonds, in platinum mount and shank, 
ring size R, 4.4g gross. 
£300-400
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355 A Victorian opal and diamond ring, the oval opal cabochon set 
within fourteen old-cut diamonds, in 18ct yellow gold mount 
and shank, ring size T, 3.9g gross. 
£300-500

356 A topaz and diamond ring, the two oval facet-cut blue topaz set 
with five brilliant cut diamonds to each shoulder, in 9ct yellow 
gold mount and shank, ring size L, 2.2g gross. 
£100-200

357 An aquamarine and diamond ring, the oval facet-cut 
aquamarine flanked by brilliant cut diamond shoulders, on 18ct 
yellow gold mount and shank, ring size Q, 3.6g gross. 
£100-200

358 A diamond tennis bracelet, set with four princess-cut diamonds 
to each of the sixty-six links and further to the clasp, weighing 
a total of approximately 4.22carats, in 18ct white gold mount, 
19cms long, 31.4g gross. 
£3,000-5,000

359 A Victorian five stone diamond ring, the graduated old-cut 
diamonds weighing a total of approximately 1.20carats, set 
with rose-cut diamond spacers (some missing), in scrolling 
mount, on yellow metal shank stamped '18ct', ring size O, 3.8g 
gross. 
£300-500
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361 A diamond cluster ring, the seven brilliant cut diamonds 
weighing a total of approximately 0.75carats, on 18ct white 
gold shank, ring size N, 2.g gross. 
£200-300

362 A diamond ring, the principal marquise-cut diamond weighing 
approximately 0.25carats, flanked by twelve brilliant cut 
diamonds to the shoulders, on 14ct yellow gold shank, ring 
size N, 3.7g gross. 
£200-300

363 A 14ct gold and diamond buckle pattern ring, the white gold 
buckle set with seven brilliant cut diamonds, on a yellow gold 
mesh shank, ring size L, 7.1g gross. 
£150-250

364 A diamond pendant, set principal brilliant cut diamond 
measuring 7.2 x 7.4 x 4.6mm weighing approximately 
1.50carats, collet set below four others brilliant cut diamonds 
weighing a total of approximately 1.00 carat, in 18ct yellow and 
white gold mount, 3.2cms high, on 18ct yellow gold snake link 
chain, 12.1g gross. 
£2,000-3,000

365 An Edwardian ruby, diamond and pearl brooch, the riding crop 
bar mounted by three horseshoes, set with square-cut rubies 
and rose-cut diamonds, centred by a single pearl, in white-
faced yellow gold, 4.2cms wide, 5.2g gross. 
£100-200
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366 An early 20th Century natural pink spinel and diamond brooch,
 the pink spinel measuring approximately 14.3 x 10.0 x 8.0mm, 
claw set flanked by eight-cut and old-cut diamonds in platinum 
and 18ct white gold mount with millegrain borders, stamped 
'PT18ct' to reverse, 4.2cms wide, 9.2g gross. 
Note: With Gem & Pearl Laboratory report describes the pink 
spinel as natural with no evidence of heat treatment. 
£4,000-6,000

367 A pair of Victorian diamond cluster drop earrings, set with old 
cut diamonds weighing a total of approximately 0.80carats, in 
9ct gold mounts, 2.4cms high, cluster 1.2cms diameter, 4.1g 
gross. 
£200-300

368 A single stone diamond ring, the brilliant cut diamond weighing 
approximately 0.70 carats, in 18ct white gold mount and yellow 
gold shank, ring size M, 2.2g gross. 
£300-500

369 A pair of sapphire and mother-of-pearl cufflinks, each with an 
oval mother-of-pearl plaque centred by an oval facet-cut 
sapphire, in 9ct yellow gold mounts, swivel post mounts, the 
plaques 18.6 x 14.7mm, 12.8g gross. 
£200-300

370 A Victorian rose cut diamond dress ring, in figure-of-eight 
formation, in 18ct yellow gold mount and shank, dated 1899, 
ring size L, 2.1g gross. 
£150-250
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371 A sapphire and diamond cluster ring, the oval facet cut 
sapphire measuring 6.0 x 4.1mm (depth unobtainable), 
surrounded by brilliant cut diamonds to bezel, mount and 
shoulders, in 18ct white gold mount and shank, ring size M, 
4.1g gross. 
£400-600

372 A sapphire and diamond horseshoe brooch, the graduated 
facet-cut sapphires set around rose-cut diamonds, in white and 
yellow gold mount, tests at approximately 14ct gold, 2.3cms 
wide, 4.8g gross. 
£250-350

373 A star ruby and diamond ring, the oval ruby cabochon 
measuring 8.8 x 7.2mm, in collet setting and fancy 9ct yellow 
gold mount set with brilliant cut diamonds to compass points, 
on 9ct yellow gold shank, ring size N, 6.8g gross. 
£300-400

374 A diamond dress ring, set with graduated brilliant cut diamonds 
in pave mount, in 18ct yellow gold reeded mount and shank, 
dated 1977, ring size N, 16.5g gross. 
£600-800

375 A twelve stone diamond ring, the brilliant cut diamonds 
weighing a total of approximately 1.80carats, in a plaque 
formation, on 18ct yellow gold mount and shank, ring size X, 
15.9g gross. 
£800-1,000
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376 A sapphire and diamond cluster ring, the central brilliant cut 
diamond weighing approximately 0.35carats, surrounded by 
eight circular facet-cut sapphires, in 18ct white gold mount and 
yellow gold shank, ring size K, 3.7g gross. 
£300-400

377 A pair of sapphire and diamond cluster earrings, each with 
circular facet cut sapphires surrounded by eight brilliant cut 
diamonds weighing a total of approximately 0.64carats, in 
white gold mount with post and 9ct white gold butterfly fitting, 
9.4mm wide, 2.3g gross. 
£300-500

378 A seven stone diamond ring, the graduated transitional brilliant 
cut diamonds weighing a total of approximately 1.80carats, in 
pierced 18ct white gold mount and shank, ring size M, 3.2g 
gross. 
£800-1,200

379 A diamond dress ring, set with thirteen brilliant cut diamonds 
weighing a total of approximately 0.50carats, in 18ct white gold 
mount and yellow gold shank, ring size M, 4.6g gross. 
£500-700

380 A sapphire and diamond cluster ring, the oval facet-cut 
sapphire measuring 6.6 x 5.8 x 4.0mm, surrounded by twelve 
brilliant cut diamonds weighing a total of approximately 
0.60carats, in 18ct yellow gold mount and shank, dated 1987, 
ring size M, 4.6g gross. 
£500-800
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381 An opal doublet and diamond cluster ring, the oval opal 
doublet measuring 15.1 x 11.7mm surrounded by twenty-four 
graduated eight-cut diamonds, in platinum mount and 18ct 
yellow gold shank, ring size L, 5.4g gross. 
£300-500

382 A zircon and diamond cluster ring, the circular facet-cut zircon 
surrounded by ten brilliant cut diamonds, in 18ct white gold 
mount on yellow gold shank, ring size J, 3.3g gross. 
£150-200

383 An opal and ruby nest pattern ring, the central oval opal 
cabochon surrounded by six rubies in a 9ct yellow gold nest 
design, on open gold shank, ring size P, 5.2g gross. 
£200-300

384 A sapphire and diamond ring, the circular facet-cut sapphires 
flanking an old-cut diamond weighing approximately 
0.50carats, in 18ct white gold mount and yellow gold shank, 
ring size S, 4.6g gross. 
£300-500

385 A ruby and diamond ring, the three graduated brilliant cut 
diamonds weighing a total of approximately 0.35carats, parted 
by circular facet-cut rubies, in platinum mount and 18ct white 
gold shank, ring size P, 2.8g gross. 
£200-300
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386 An opal and diamond ring, the four circular white opals flanked 
by three eight-cut diamonds to each shoulder, in platinum 
mount and shank, ring size P, 4.2g gross. 
£80-120

387 A single stone diamond ring, the brilliant cut diamond weighing 
approximately 0.50carats, in 18ct white gold crown mount and 
yellow gold shank, dated 1982, ring size M, 3.1g gross. 
£300-400

388 A single stone diamond ring, the brilliant cut diamond weighing 
approximately 0.35carats, in platinum mount and shank, ring 
size L, 3.2g gross. 
£200-300

389 A diamond ring, the principal brilliant cut diamond weighing 
approximately 0.40carats, flanked by diamond shoulders, in 
platinum mount and 18ct white gold shank, ring size R, 2.6g 
gross. 
£200-300

390 A ten stone diamond half-hoop eternity ring, the brilliant cut 
diamonds weighing a total of approximately 0.40carats, in 18ct 
white gold mount and shank, ring size O, 3.1g gross. 
£200-300
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391 A half hoop diamond ring, the diamonds in engraved 18ct 
white gold mount and plain shank, ring size R, 3.3g gross. 
£150-200

392 A diamond eternity ring, set with twenty-seven old cut 
diamonds, in platinum mount, ring size K, 4.0g gross. 
£200-300

393 A diamond eternity ring, set with twenty-one eight-cut 
diamonds, in engraved platinum mount, ring size N, 3.1g 
gross. 
£80-120

394 A diamond half hoop eternity ring, set with thirteen eight-cut 
diamonds, in 18ct white gold mount and shank, ring size O, 
2.6g gross. 
£100-200

395 A diamond wishbone ring, the seven brilliant cut diamonds 
weighing a total of approximately 0.15carats, in 9ct yellow gold 
channel mount and shank, dated 1990, ring size M, 1.3g gross. 

£80-100
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396 A diamond cluster ring, the central brilliant cut diamond 
weighing approximately 0.50carats, surrounded by further 
brilliant cut diamonds to the bezel, shoulders and mount, in 
18ct white gold mount and shank, ring size M, 4.3g gross. 
£250-350

397 A diamond half hoop eternity ring, by ROX, set with two rows 
of brilliant cut diamonds in a crossover mount weighing a total 
of approximately 0.50carats, in 18ct white gold mount and 
shank, ring size L, 3.6g gross. 
£150-200

398 An early 20th Century rock crystal and blue chrysoberyl 
necklace and bracelet, the necklace with pear-cut rock crystal 
drop, the bracelet of double row form, all set in yellow gold 
mounts, tests between 14ct-18ct, the necklace 39cms long, the 
bracelet 19cms long. 
£200-400

399 A selection of Scottish silver jewellery, comprising: a bracelet 
set with banded agate, of ring form with buckle design and 
graduated links, 18cms long; a roundel brooch, with star motif 
to center, 5cms diameter; another with buckle design, 4.5cms 
diameter; an orange glass set brooch, by Ward Brothers, 
Edinburgh 1963, 4.5cms diameter; a heart-shaped brooch, 
6cms high; and a kilt pin, 9cms long. (6) 
£150-250

400 A selection of 19th Century mourning brooches, comprising: a 
micromosaic bouquet brooch, in 9ct gold mount, 3cm wide; a 
banded agate and black enamel roundel brooch, 3.2cms 
diameter; a marquise-shaped pearl, blue enamel and 9ct 
yellow gold brooch with bead design and vacant hair panel to 
the reverse, 4cms wide; a brooch with central plaited hair 
panel withing black enamel wreath, 3.5cms wide; and a 
marquise-shaped banded agate brooch with seed pearls set to 
star motif at the centre, in beaded mount, 3.5cm wide. (5) 
£200-400
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401 A citrine brooch, the oval facet-cut citrine measuring 28 x 21.4 
x 13.6mm, in 9ct yellow gold double claw mount; and an 
amethyst and cultured pearl brooch, in 9ct yellow gold mount, 
dated 1986, 3cms wide. (2) 
£80-120

402 An Edwardian style amethyst necklace, by Cropp & Farr Ltd, 
Birmingham 1992, set with thirty graduated oval facet-cut 
amethysts, measuring from 14.2 x 12.2 x 7.3mm to 9 x 7 x 
4.mm, in 9ct yellow gold mount, 40cms long. 
£200-400

403 A green stone and 14ct yellow gold bracelet, the five jade-style 
stone plaques carved with floral design alternating between 
floral scroll designed gold plaques, 18cms long, 46.4g gross. 
£400-600

404 An Edwardian aquamarine and seed pearl pendant, in 15ct 
yellow gold mount, 5cms high, 3.9g gross. 
£100-200

405 A Victorian style citrine necklace, the eighteen graduated oval 
facet-cut citrines measuring from 25.6 x 17.5 x 11.0mm to 16.6
 x 12.0 x 5.7mm, in 9ct yellow gold pierced scrolling mounts, 
40cms long, 73.2g gross. 
£400-600
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406 A belle epoque style purple paste and marcasite parure, 
comprising ring, earrings, pendant and brooch, in silver 
mounts, the pendant 5cms high, ring size L, in fitted case. 
£150-250

407 A three-stone diamond ring, the graduated old-cut diamonds 
weighing a total of approximately 1.80carats, in 18ct white gold 
mount and yellow gold shank, ring size O, 4.0g gross. 
£1,500-2,500

408 An emerald and diamond ring, the circular facet-cut emerald 
(one missing) parting three old-cut graduated diamonds 
weighing a total of approximately 1.15carats, in 18ct yellow 
gold scrolling mount and shank, ring size P, 3.9g gross. 
£300-400

409 An early 20th Century diamond pendant, the cluster drop 
hanging from a knife-edge bar set with three further diamonds, 
in trace link chain, the drop 4cms high, 4.6g gross. 
£80-120

410 A late 19th Century French brooch of Art Nouveau design, 18ct 
yellow gold acanthus leaf scrolls and swag design centred by a 
circular facet-cut amethyst measuring 7.7 x 7.6 x 4.7mm, with 
screw-off brooch pin fitting, stamped with Mercury mark and 
maker's mark 'A*P.', 3.8cms wide, 14.8g gross. 
£300-500
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411 An amethyst and seed pearl dress ring, the oval facet-cut 
amethyst measuring 15.8 x 11.4 x 6.8mm, in collet mount 
surrounded by seed pearl and yellow gold floral decoration, 
within white gold pierced floral mount and shank, ring size N, 
5.0g gross. 
£150-250

413 Cartier: an 18ct white gold ring, in twist design, signed, dated 
1999 and stamped 'J00450', ring size H, 13.9g, boxed. 
£400-600

414 A diamond cluster pendant, set with nine brilliant cut diamonds 
weighing a total of approximately 1.15carats, in 18ct white gold 
mount, cluster 12mm wide, 1.2g gross, missing chain. 
£400-600

415 A sapphire and diamond cluster ring, the oval facet-cut 
sapphire measuring 10.2 x 7.7 x 5.0mm, surrounded by ten 
brilliant cut diamonds weighing a total of approximately 
0.50carats, on 18ct white gold mount and yellow gold shank, 
ring size O, 6.9g gross. 
£400-600

416 A five stone diamond ring, the graduated brilliant cut diamonds 
weighing a total of approximately 0.40carats, in 18ct white gold 
mount and yellow gold shank, ring size N, 3.5g gross. 
£150-250
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417 An early 20th Century five stone diamond ring, the graduated 
transitional brilliant cut diamonds weighing a total of 
approximately 1.50carats, in 18ct white gold mount and yellow 
gold shank, ring size M, 3.0g gross. 
£500-800

418 A pair of diamond and onyx cufflinks, each side set with a 
single brilliant cut diamond within canted square onyx plaque, 
in platinum and 18ct yellow gold mounts and chains, 13 x 
13mm each, 7.6g gross, in a Tiffany & Co, London, case. 
£150-250

419 A sapphire and diamond dress ring, the oval facet-cut sapphire 
measuring 5.2 x 4.6 x 3.3mm flanked by pave set brilliant cut 
diamonds, in 18ct yellow gold mount and shank, ring size N, 
5.2g gross. 
£300-400

420 A five stone sapphire ring, set with five oval facet-cut 
sapphires, in 18ct yellow gold mount and shank, ring size M, 
3.6g gross. 
£100-200

421 A blue chrysoberyl dress ring, the circular facet-cut chrysoberyl 
16.6 x 16.5mm (depth unobtainable), in 14ct yellow gold crown 
mount and shank, stamped '585 Finnland', dated 1989, ring 
size L, 9.6g gross. 
£100-200
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422 An Edwardian amethyst and seed pearl brooch, in the form of 
entwined hearts un and bow, the centres of each heart set with 
heart-shaped amethysts surrounded by seed pearls and in 
14ct yellow gold mount, 3cms wide, 4.8g gross. 
£150-250

423 Hans Hansen for Georg Jenson, Denmark: a silver necklace, 
with twelve oblong links and screw fitting, 43cms long, 103.9g. 
£700-1,000

424 A diamond cluster ring, the brilliant cut diamond measuring 7.6
 x 7.5 x 3.8mm weighing approximately 1.25carats, surrounded 
by baguette and marquise cut diamonds, in platinum mount 
and shank, ring size K, 5.9g gross. 
£3,000-4,000

425 A diamond and zircon ring, the three graduated blue zircons 
parted by eight-cut diamonds in 18ct yellow gold scrolling 
mount and shank, ring size P, 4.4g gross. 
£200-400

426 A sapphire and diamond ring, the three graduated oval facet-
cut sapphires parted by pairs of eight-cut diamonds, in 18ct 
yellow gold scrolling mount and shank, ring size P, 3.2g gross. 
£200-300
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427 An emerald and diamond cluster ring, the central square step-
cut emerald within a double cluster of eight-cut diamonds, in 
800-standard silver mount and 18ct yellow gold shank, ring 
size K, 4.8g gross. 
£400-600

428 Roberto Callegari, Verona: a green and pink quartz cabochon 
set brooch in scrolling yellow gold mount, tests as 
approximately 18-22ct gold, 6 x 4cms, 20.5g gross. 
£400-600

429 A citrine and diamond dress ring, by Christopher Wharton, the 
canted-square step-cut citrine measuring 9 x 9mm (depth 
unobtainable), surrounded by diamond bezel and mount, in 
18ct yellow gold mount and shank, ring size J, 6.4g gross. 
£300-500

430 A ruby, yellow-sapphire and diamond dress ring, set with 
graduated baguette and shaped step cut rubies and sapphires, 
surrounded by brilliant cut diamonds in pave setting, on 18ct 
yellow gold mount and shank, ring size K, 6.0g gross. 
£400-600

431 A diamond ring, the nine brilliant cut diamonds weighing 
approximately 0.50carats in marquise-shaped mount, on 18ct 
yellow gold shank, ring size K, 3.2g gross. 
£400-600
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432 A chrysoprase and diamond ring, the oval chrysoprase 
cabochon measuring 7.4 x 5.6 x 5.0mm, surrounded by twelve 
brilliant cut diamonds weighing a total of approximately 
0.60carats, in 18ct white gold mount and yellow gold shank, 
ring size N with pips, 6.6g gross. 
£500-700

433 A diamond dress ring, set with a mixture of brilliant, old and 
rose-cut diamonds weighing a total of approximately 
0.60carats, in 18ct white gold mount and shank, ring size Q, 
3.7g gross. 
£300-500

434 An 18ct white gold and diamond pendant, of modern design 
pave set with eight-cut diamonds, on trace-link chain, the 
pendant 3.3g gross, 7.8g gross. 
£300-500

435 A two stone diamond ring, the brilliant cut diamonds weighing 
a total of approximately 0.30carats, the 9ct yellow gold mount 
with leaf decorated shoulders and on gold shank, ring size O, 
4.8g gross. 
£200-300

436 A single stone diamond ring, the old-cut diamond weighing 
approximately 0.50carats, in 18ct yellow metal claw mount and 
shank, ring size L, 1.5g gross. 
£200-400
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437 A diamond dress ring, the graduated brilliant cut diamonds set 
in two rows weighing a total of approximately 0.50carats, in 
18ct yellow gold mount and shank, ring size L, 4.0g gross. 
£200-300

438 A five stone diamond ring, the graduated brilliant cut diamonds 
weighing a total of approximately 0.55carats, in platinum 
mount on 18ct yellow gold shank, ring size K, 2.6g gross. 
£200-300

439 A diamond and ruby ring, the central row of seven facet-cut 
rubies within a surround of old-cut diamonds, on 18ct yellow 
gold mount and shank, ring size P, 4.3g gross. 
£400-500

440 A sapphire and diamond ring, the square-shaped facet-cut 
sapphire flanked by old-cut diamonds weighing a total of 
approximately 0.40carats, in 18ct yellow gold scrolling mount 
and shank, ring size L, 3.2g gross. 
£200-300

441 A sapphire and diamond cluster ring, the oval facet-cut 
sapphire measuring 8.5 x 6.2 x 3.2mm, surrounded by ten old-
cut diamonds weighing a total of approximately 1.00carats, in 
18ct white gold mount and yellow gold shank, ring size P, 4.1g 
gross. 
£400-550
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442 A diamond dress ring, set with five old-cut diamonds weighing 
a total of approximately 0.35carats, in platinum mount and 18ct 
yellow gold shank, ring size L, 2.6g gross. 
£180-250

443 A sapphire and diamond cluster ring, the central circular facet-
cut sapphire surrounded by eight old-cut diamonds weighing a 
total of approximately 0.80carats, in 18ct yellow gold mount 
and shank, ring size O, 4.1g gross. 
£400-600

444 A diamond cluster ring, the central old-cut diamond surrounded 
by ten smaller old-cut diamonds, weighing a total of 
approximately 0.60carats, in 18ct yellow gold mount and 
shank, ring size L, 2.8g gross. 
£200-300

445 A five stone diamond ring, the graduated old-cut diamonds 
weighing a total of approximately 0.30carats, in platinum 
mount and 18ct yellow gold shank, ring size M, 2.3g gross. 
£80-120

446 A high carat yellow gold Chinese bangle, with cut dragon 
design amongst heart-shaped design, stamped '999' (tests as 
approximately 22-24ct), with 9ct gold reinforcing bands, 
6.7cms wide, 54.6g gross. 
£1,500-2,000
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447 A high carat yellow gold Chinese bangle, decorated with 
phoenix, dragon and character mark, tests as 22-24ct gold, 
6.4cms wide, 30.6g. 
£1,000-2,000

448 An emerald and diamond cluster ring, the circular facet-cut 
emerald measuring 7.1 x 7.1 x 4.1mm surrounded by ten old-
cut diamonds weighing a total of approximately 2.00carat, in 
18ct yellow gold mount and shank, ring size N, 6.4g gross. 
£1,500-2,500

449 Theo Fennell: an amethyst and diamond crucifix pendant, in 
18ct yellow gold mount, 3cms high, 7.4g gross. 
£400-600

450 A heart-shaped diamond pendant/brooch, the pave set brilliant 
cut diamonds in 18ct yellow gold mount, 2.1cms high, on 18ct 
yellow gold twist link chain, 5.8g gross. 
£400-600

451 An emerald and diamond ring, the central emerald and 
diamond cluster flanked by emeralds in channel setting and 
further diamonds to shoulders, in 18ct yellow gold mount and 
shank, ring size R, 3.9g gross. 
£200-300
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452 An emerald and 18ct yellow gold bracelet, set with six oval 
facet-cut emeralds, within fancy links, 19.5cms long, 21.1g 
gross. 
£400-600

453 A four stone diamond ring, the brilliant cut diamonds weighing 
a total of approximately 0.50carats, in 18ct white gold mount 
and yellow gold shanks, ring size M, 3.1g gross. 
£200-300

454 Volmer Bahner, Denmark: a blue enamel and silver butterfly 
necklace, 51cms long, 38.3g gross. 
£100-200

455 A pair of garnet and 18ct yellow gold clip earrings, each set 
with thirteen garnets in cluster formation, with clip fittings, 17.8 
x 15.6mm, 11.3g gross. 
£150-200

456 A Victorian emerald and diamond lizard pattern brooch, set 
with ruby eyes, eight graduated rectangular step-cut emeralds 
surrounded by rose-cut diamonds, in white faced yellow gold 
mount (tests as approximately 14ct), 6cms long, 7.2g gross. 
£1,000-2,000
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457 An emerald and diamond cluster pendant, the square step-cut 
emerald measuring 6.4 x 6.1 x 4.6mm, surrounded by eighteen 
brilliant cut diamonds and two further to bale, in 18ct white gold 
mount and chain, pendant 1.8cms high, 4.8g gross. 
£500-800

458 A pair of emerald and diamond earrings, each with oval facet-
cut emerald below brilliant cut diamond, 18ct white gold bar 
and another diamond, post and butterfly fitting, 2.8cms high, 
3.2g gross. 
£250-350

459 A fine jade, tsavorite garnet and sapphire grasshopper brooch,
 the jade wing surrounded by circular facet-cut garnets to body 
and legs and sapphire cabochon eyes, in 18ct patinated white 
gold mount, 5.7cms long, 11.4g gross. 
£800-1,200

460 A Victorian rock crystal pendant, the oval facet-cut rock crystal 
with dished table centred by single pearl in blue enamel gold 
star, within double clawed 9ct yellow gold mount, 4.2 x 2.9cms, 
21.4g gross. 
£150-250

461 An Indian locket pendant on 9ct yellow gold fancy link chain, 
the gilt metal pendant embossed with deities, the fancy link 
chain 51cms long, 9.2g. 
£100-200
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462 A Victorian diamond ring, the central old-cut diamond 
surrounded by eight rose-cut diamonds, in star pattern mount, 
9ct yellow gold shank, ring size M, 2.3g gross. 
£150-250

463 A Victorian citrine ring, the oval facet-cut citrine in cut-down 
collet mount surrounded by 9ct yellow gold floral mount and 
shoulders, and fluted shank, ring size M, 3.2g gross. 
£100-200

464 A turquoise and diamond cluster ring, the oval turquoise 
cabochon measuring 10.0 x 9.0 x 4.5mm, surrounded by 
fourteen brilliant cut diamonds weighing a total of 
approximately 0.70carats, in 18ct yellow gold mount and 
shank, ring size M, 4.8g gross. 
£300-500

465 A pearl and diamond cluster ring, the cultured pearl 5mm wide 
surrounded by ten old-cut diamonds weighing a total of 
approximately 0.30carats, in platinum mount and 14ct yellow 
gold shank, ring size L, 3.1g gross. 
£200-300

466 A five stone diamond ring, the graduated old-cut diamonds 
weighing a total of approximately 1.00carats, in 18ct yellow 
gold mount and shank, ring size R, 3.8g gross. 
£300-500
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467 Murrle Bennett & Co: a 9ct yellow gold and mother of pearl 
bracelet, of alternate links of square-shaped mother of pearl 
plaques and pierced panels, 18cms long, 8.4g gross. 
£200-400

468 A solitaire diamond ring, the brilliant cut diamond ring, 
measuring 8.3 x 8.3 x 4.9mm estimated to weigh 2.10, in 
pierced platinum mount flanked by baguette cut diamonds, on 
18ct white gold shank, ring size O, 4.3g gross. 
£3,000-4,000

469 A sapphire and diamond cluster ring, the oval facet-cut 
sapphire measuring 9.5 x 7.2 x 5.1mm, surrounded by ten 
brilliant cut diamonds weighing a total of approximately 
2.00carats, in 18ct white gold mount and yellow gold shank, 
ring size I, 7.2g gross. 
£1,000-2,000

470 A ruby and diamond cluster ring, the oval facet-cut ruby 
surrounded by four marquise-cut diamonds and six pear-cut 
diamonds, in 18ct yellow gold mount and shank, dated 1982, 
ring size I, 4.8g gross. 
£400-600

471 An 18ct yellow gold ram pattern brooch, in two-tone yellow 
gold, 3.4cms wide, 18.4g. 
£300-500
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472 A diamond pendant, the baguette cut diamond weighing 
approximately 0.40carats, in 18ct white gold mount below a 
tapering baguette cut diamond in yellow gold mount, on trace 
link chain, pendant 1.2cms high, 2.5g gross. 
£300-500

473 A synthetic pink sapphire pendant, the rectangular scissor-cut 
sapphire in 9ct yellow gold open-work mount on cable link 
chain, pendant 3.5cms high, 14.5g gross. 
£100-200

474 A diamond engagement and wedding ring set, the 
engagement ring set with principal brilliant cut diamond 
weighing approximately 0.70carats flanked by tapering 
baguette cut diamond shoulders, in platinum mount and shank, 
the wedding band set with fourteen brilliant cut diamonds in a 
half-hoop setting and platinum mount and shank, ring size L, 
8.0g gross. 
£800-1,200

475 A sapphire and diamond ring, the oval facet cut sapphire 
measuring 8.4 x 7.0 x 5.9mm, flanked by transitional brilliant 
cut diamonds each weighing approximately 0.80carats, in 
platinum mount and shank, ring size O, 4.8g gross. 
£1,500-2,500

476 Victorian diamond star brooch, set throughout with old-cut 
diamonds weighing a total of approximately 2.75carats, in 
white gold mount, 3.1cms wide, 7.0g gross. 
£800-1,200
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477 A late Victorian diamond bow pattern brooch, set with 
transitional brilliant cut and eight-cut diamonds in open-work 
platinum mount, 5cms wide, 10.4g gross. 
£800-1,200

478 A sapphire and diamond half-hoop eternity ring, the four 
circular facet-cut sapphires parted by pairs of brilliant cut 
diamonds, in 14ct yellow gold mount and shank, ring size N, 
3.6g gross. 
£100-200

479 A sapphire and diamond dress ring, set with seven oval facet-
cut sapphires and eight-cut diamonds, in 18ct white gold 
mount and yellow gold shank, ring size M, 8.0g gross. 
£500-700

480 An 18ct yellow and white gold, opal and rock crystal brooch, of 
floral design, the flower buds made up of sectional opal pear-
shaped beads halved by a facet-cut rock crystal band, on 
naturalistic gold leaves, sponsors mark A*H, Edinburgh 1999, 
5.2cms high, 23.5g gross. 
£250-400

481 A sapphire and diamond tie pin, the sapphire and diamond 
cluster finial on 9ct yellow gold mount and pin, 6.1cms high, 
3.2g gross. 
£150-250
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482 A Georgian enamel mourning ring, the main plaque decorated 
with white and black enamel urn under willow, engraved 
interior band 'Matthew Crowther died Oct 30th 1822 aged 88' 
and exterior where hair plait has been removed 'Ann Crowther 
died May 14th 1832 aged 78', in 9ct yellow gold, ring size P, 
2.4g gross. 
£100-150

483 A Victorian pearl, diamond and ruby ring, the four half pearls 
around old-cut diamond and flanked by facet-cut rubies on 
scrolling shoulders, in 14ct yellow gold mount and shank, ring 
size Q, 2.8g gross. 
£200-300

484 An 18ct yellow gold and red, green and blue enamel ring, 
intertwined Russian wedding ring style, ring size M, 3.7g gross. 

£100-200

485 A pair of enamel and 9ct yellow gold earrings, the blue 
guilloche enamel plaques with gilt flower and bird design, 
within leaf and scroll design, on screw fittings, 3cms high, 6.8g 
gross. 
£50-100

486 A diamond dress ring, by Cardow, set with five rows of four 
eight-cut diamonds, in modern 14ct yellow gold mount and 
shank, ring size Q, 4.4g gross. 
£150-250
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487 A Victorian diamond, pearl and enamel brooch, of marquise 
form, the central brilliant cut diamond within a border of seed 
pearls, blue guilloche enamel and a bead and rope work bezel, 
5cms wide, 15.6g gross. 
£100-200

488 A five stone diamond ring, the graduated brilliant cut diamonds 
weighing a total of approximately 2.70carats, in platinum 
mount and shank, ring size M, 4.7g gross. 
£1,000-2,000

489 A sapphire and diamond ring, the canted-square step cut 
sapphire measuring 7.7 x 6.8 x 2.9mm, flanked by two brilliant 
cut diamonds each weighing approximately 0.80carats, in 
platinum mount and shank, ring size P, 4.5g gross. 
£1,000-2,000

490 A diamond eternity ring, set with twenty-nine eight-cut 
diamonds, in engraved 18ct white gold shank, ring size O, 2.1g 
gross. 
£100-200

491 An emerald and diamond cluster ring, the rectangular step-cut 
emerald surrounded by eight-cut diamonds, in platinum mount 
and 18ct yellow gold shank, ring size M, 2.7g gross. 
£100-200
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492 An emerald and pearl dragonfly brooch, the body and wings 
set with emeralds and half-pearls, facet cut ruby eyes, in 9ct 
yellow gold mount, 3.8cms long, 3.0g gross. 
£100-200

493 A pair of diamond and blue topaz cluster earrings, with central 
brilliant cut diamonds surrounded by a double bezel of circular 
facet-cut topaz, in white metal mount (probably platinum) and 
9ct gold post and butterfly fittings, 1.5cms diameter. 
£100-200

494 A 9ct yellow gold and diamond necklace, set with seven 
brilliant cut diamonds weighing a total of approximately 
0.35carats, 41cms long, 28.5g gross. 
£600-800

495 A Fine Edwardian moonstone intaglio, diamond and pearl 
pendant, of quatrefoil form, the central moonstone carved with 
putti catching a butterfly, within ribbon and pole border, the 
bezel set with rose-cut diamond petals and four seed pearls, in 
18ct yellow and white gold mount, on a twist link chain, the 
pendant 3.3cms high, 5.7g gross, in a fitted case retailed by 
Goldsmiths & Silversmiths Co. Ltd. 
£500-800

496 An early 19th Century black dot necklace, probably clear-
topaz, in silver cut-down collet mounts, 41.5cms long, 30.9g 
gross. 
£400-600
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497 A Victorian insect pattern pendant and earrings, the yellow and 
red paste set insects in silver mounts and legs, on oval jet 
plaques, the pendant on dappled jet bead necklace, pendant 
6cms high, earrings 3cms high. 
£300-500

498 A Victorian hair-work and enamel mourning brooch, the oval 
central plaque with cut hair in floral design, within a white and 
blue enamel bezel, 9ct yellow gold mount, 3.1cms wide, 6.4g 
gross. 
£100-150

499 A diamond cluster ring, set with graduated baguette and 
brilliant cut diamonds in a three-tier rectangular mount, the 
principal baguette cut diamond weighing approximately 
0.30carats, 18ct white gold setting and shank, ring size M, 4.7g 
gross. 
£400-600

500 A pair of onyx set button pattern cufflinks, within platinum 
bezel and 18ct yellow gold mount, each plaque 14mm 
diameter, 8.5g gross, boxed. 
£150-250

501 A diamond, ruby, sapphire and emerald line bracelet, 
alternately set with rows of eight circular-facet cut gem-stones 
parted by brilliant cut diamond, (seven diamonds in total), n 
14ct yellow gold mount, 15.5cms, 7.3g gross. 
£200-400
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502 A pair of diamond earrings, each set with a brilliant cut 
diamonds weighing approximately 0.50carats (1.00carats 
total), in 18ct white gold collet setting and mount, shepherds-
crook fitting, 2.1g gross. 
£500-800

503 Chopard "So Happy Diamond": a diamond and synthetic pink 
sapphire pendant, the heart-shaped facet-cut synthetic pink 
sapphire centered by three brilliant cut diamonds, the heart 
measuring 16.4 x 13.9mm, in 18ct white gold mount, serial no. 
9144492/796233-1017, on double cable link chain, pendant 
2.3cms high, 12.0g gross overall, boxed. 
£500-700

504 Chopard "So Happy Diamond": a diamond and synthetic pink 
sapphire ring, the heart-shaped facet-cut synthetic pink 
sapphire centered by three brilliant cut diamonds, the heart 
measuring 16.4 x 13.9mm, in 18ct white gold mount and 
shank, serial no. 6210705/826233-1511, ring size N, 10.0g 
gross, boxed. 
£500-700

505 Chopard "So Happy Diamond": a diamond and synthetic pink 
sapphire bracelet, the pendant drop of heart-shaped facet-cut 
synthetic pink sapphire centered by three brilliant cut 
diamonds, the heart measuring 16.4 x 13.9mm, in 18ct white 
gold fitting and on 18ct white gold oval link chain, serial no. 
856233-1005/6158702, 18.5cms long, 17.4g gross, boxed. 
£800-1,200

506 An early 20th Century lady's cocktail watch, the silvered arabic 
dial with subsidiary seconds dial within a diamond bezel, fitted 
with 4 adjustments 15-jewel manual wind movement, in 18ct 
yellow and white gold case, on black leather strap. 
£200-300
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507 Movado Chronometer Ermeto: a 935 standard silver-gilt cased 
bag watch, the silvered luminous arabic dial with luminous 
hands, fitted a manual wind movement worked by the opening 
of the embossed reptile skin effect leather case, engraved to 
reverse 'Marjorie Xmas 1939', and stamped 1209740, 48 x 
32mms, with a 9ct yellow gold snake link chain, 9.5g. 
£150-250

508 Rolex Oyster Perpetual Explorer: a steel-cased automatic 
wristwatch, ref 1016, serial no. 8232*, circa 1984, the black 
dial with 3/6/9 and baton numerals and triangle to 12-position, 
signed and marked Superlative Chronometer Officially 
Certified, Mercedes hands and central seconds hand, fitted 26-
jewel automatic movement cal 1570, no. D612606, case 34mm 
wide, on a graduated steel link Rolex strap with 501/B ends, 
first link on either end and clasp stamped 7360; together with 
another steel link strap, not Rolex, no box or papers. 
£8,000-10,000

509 Rolex Oyster Perpetual Date: a gold-capped steel-cased 
automatic wristwatch, ref 15505, serial no. 7146***, circa 1982, 
the signed baton dial with date aperture marked 'Superlative 
Chronometer Officially Certified, fitted a 25-jewel automatic 
movement with quick set date, cal 3035, no.1098765, on a 
gold electroplate graduated link strap, with first links to each 
end stamped 457, clasp stamped 78351, case 34mm wide, no 
box no papers. 
£1,000-2,000

510 Omega Geneve: a gilt-cased automatic wristwatch, the gilt 
baton dial with subsidiary seconds aperture, fitted an automatic 
movement cal 1481, serial no. 36487911, the inside case back 
stamped 1660118, on brown leather strap. 
£200-300

511 Longines Mystery Dial: a 14ct yellow gold cased automatic 
wristwatch, ref 1200, the silvered baton dial with arrow pattern 
hour marker moving around the centre of the dial, fitted an 
automatic movement within 14ct yellow gold case engraved 
with initials to back 'J.M.H.', on brown leather strap, with 
guarantee booklet (not filled in) and box. 
£400-600
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512 Cartier: a steel-cased wristwatch, ref 2716, serial no. 
866915LX, the signed roman square silvered dial fitted quartz 
movement, on black leather Cartier strap with steel buckle. 
£1,000-1,500

513 Tudor: a 9ct yellow gold cased wristwatch, the silvered baton 
dial with seconds aperture, fitted a 17-jewel manual wind 
movement, the Rolex cased marked Edinburgh 1956 and 
stamped 23192, on black leather strap. 
£250-350

514 Helvetia: a 9ct rose gold cased wristwatch, the gilt arabic dial 
with red-coloured central seconds hand, fitted manual wind 
movement, the case dated 1948, on black leather strap. 
£150-250

515 International Watch Co (IWC): an 18ct yellow gold cased 
wristwatch, the gilt dial with arabic quarters and dot numerals 
and central seconds hand, fitted a manual wind movement 
stamped 1125959, the inside case back stamped 1146513 
143, no strap. 
£500-800

516 Favre-Leuba Harpoon: an 18ct yellow gold lady's wristwatch, 
the silvered dial with a baton at 12, 6 and 9, and date aperture, 
fitted manual wind movement, the case back stamped 52537-
20, on textured strap, 17cms long, 41.9g gross. 
£800-1,200
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517 Rolex Oyster Perpetual: a steel-cased automatic wristwatch, 
ref 1002, serial no. 839*, circa 1963, the silvered dial with 
'Explorer' 3/6/9 and dagger numerals, signed and marked 
'Superlative Chronometer Officially Certified, fitted a 26-jewel 
movement cal 1560, no. D72212, case 33mm wide, on 
graduated flexible link strap with 57 ends and first link stamped 
6635, clasp stamped 1/65 for first quarter 1965, boxed no 
papers. 
£1,200-1,800

518 Tudor: a lady's 9ct yellow gold cased cocktail watch, the 
silvered arabic dial with subsidiary seconds aperture, fitted a 
17-jewel manual wind movement, case dated Chester 1954, 
boxed and with original Insurance Certificate from Northern 
Goldsmiths Co. 
£100-150

519 Omega: a lady's 9ct yellow gold cocktail watch, the silvered 
baton dial fitted 17-jewel manual wind movement, cal 650, 
serial no. 19578858, the inside case back dated 1963 and 
stamped 7115715, on graduated link strap, 23.0g gross 
(including movement). 
£180-220

520 Baume & Mercier: an 18ct yellow gold cased lady's wristwatch,
 the white baton dial fitted quartz movement, case back 
stamped MVO45089 2345168, on light brown leather strap, 
with guarantee certificate dated 11.7.96, boxed. 
£200-300

521 John Wilter, London: a George III silver pair cased pocket 
watch, the signed silver dial with black enamel roman hours 
and arabic seconds around a calendar phase, fitted a key 
wound verge movement with signed panel, pierced scrolling 
design and column construction, the outer case decorated with 
a classical garden scene and stamped 'Mauris Fecit', 53mm 
wide. 
£300-500
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522 Tudor Auto-Prince: a 9ct yellow gold cased automatic 
wristwatch, the signed silvered baton dial marked 'Rotor Self-
Winding', fitted a 25-jewel automatic movement, cal 2483, the 
case dated 1966 and stamped 30982, on an associated 
flexible strap, boxed but no papers. 
£300-500

523 Rolex Oyster Precision: a gilt steel-cased wristwatch, the 
silvered baton dial with central seconds hand, fitted a 17-jewel 
manual wind movement no.16312, case 33mm wide, on brown 
leather strap; with various service papers, no box and no 
official papers. 
£800-1,200

524 Oris: a steel-cased automatic wristwatch, Pressure Resistant 
50 Bar/500M, model no. MX3220, ref 7673, serial no. 33-
43105, circa 2015, the black dial with subsidiary second dial 
and date aperture, within black bezel, fitted 26-jewel automatic 
movement, cal 743, on black rubber strap and steel clasp, with 
warranty card and soft case. 
£700-1,000

526 Tag Heuer Carrera: a steel-cased automatic wristwatch, ref: 
WV211B-3, serial no. RKP9809, circa 2010, the black baton 
dial with date aperture, fitted 26-jewel automatic movement, 
calibre-5, with sapphire crystal back, on steel link strap, boxed, 
with warranty card and booklet. 
£600-800

527 Omega Seamaster Professional: a steel-cased chronometer, 
ref:21330424001001, watch no.84612739, circa 2009, the 
black dial with dot numerals, three subsidiary dials and date 
aperture, marked 'Omega Seamaster Professional 
Chronometer 300m/1000ft', within black bezel, fitted automatic 
movement cal 1164, on steel link strap, boxed, with three 
warranty cards dated 8.8.09, and booklet. 
£1,500-2,500
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528 Longines Dolce Vita: a steel-cased wristwatch, model no. 
5.655.4, serial no. 35027786, circa 2010, the white dial with 12
 and triangular numerals and a subsidiary seconds aperture, 
fitted a quartz movement, on steel link strap, boxed and with 
warranty card and booklet. 
£100-200

529 Longines Hydro Conquest: a steel-cased chronometer, ref: 
L3.6444, serial no. 37174587, the black dial with large 12 and 
dot numerals, three subsidiary dials and date aperture, within 
black bezel, fitted a 25-jewel automatic movement cal L.667.2, 
on black leather strap with red stitching, the original steel link 
strap is present and included in the lot, boxed. 
£500-700

530 LeCoultre bumper: a 14ct yellow gold cased automatic 
wristwatch, the silvered dial with arabic quarters and baton 
numerals, central seconds hand and power reserve indicator, 
fitted a 17-jewel automatic movement cal 481, serial no. 
774950, stamped 2782 to inside case, on black leather strap. 
£500-800

531 Rotary: a 9ct yellow gold cased wristwatch, the white dial with 
arabic quarters and baton numerals and subsidiary seconds 
aperture, fitted manual wind 15-jewel movement, cal 435, the 
case dated 1958, on brown leather strap. 
£150-200

532 Omega: a gilt-cased wristwatch, the silvered baton dial with 
central seconds hand, fitted a manual wind 17-jewel 
movement, serial no. 21643908, cal 600, the inside steel back 
stamped 131.015, on brown leather strap. 
£80-120
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533 Fortex: a 9ct yellow gold half-hunter pocket watch, the white 
enamel roman dial with subsidiary seconds aperture, fitted a 
15-jewel crown wound movement with three adjustments, the 
outer front case with blue enamel roman bezel, presentation 
inscription to dust cover, 94.0g gross. 
£300-400

534 An Omega Shop Display stand, with two tier plinth, watch 
holders and back board, in original wooden case. 
£200-300

535 A selection of Omega watch boxes, including square in cream 
boxes, cocktail watch boxes, one green pouch in box and 
another. 
£100-200

536 A selection of Omega watch repairers or battery fitters tools, 
including a clamp, a pressure gauge, a back opening vise with 
various fittings. 
£200-400

537 A Rolex Tudor 1963 catalogue; a Rolex Tudor catalogue of 
suppies and parts, vol.iii, 1960; and a blotter, with papter, pen 
and 1980 calandar card. (3) 
£50-100
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538 Garrard: a 9ct yellow gold cased wristwatch, the silvered dial 
with 12,3,9 and triangular baton numerals and subsidiary 
second aperture, fitted a Swiss manual wind movement, the 
case dated 1966 and engraved 'long service' inscription, on 
brown leather strap. 
£100-200

539 TAG Heuer Carrera: a steel-cased automatic chronograph 
wristwatch, model CV2010, the signed black baton dial with 
three subsidiary dials and date aperture, fitted a 25-jewel 
movement, cal 16, case back with sapphire-crystal and 
engraved 'CV2010-YF1403, on a graduated link strap, with 
warranty card dated 28.6.06, booklet and other papers, service 
papers dated 29.9.2022, boxed. 
£1,200-1,500

540 Longines: an 18ct yellow gold cased lady's wristwatch, model 
ref: L42776122, serial no.36405006, the white baton dial with 
date aperture fitted a quartz movement, on leather strap. 
£200-300

541 Omega: a 9ct yellow gold cocktail watch, the silvered dial with 
roman 12-marker and dot numerals, fitted a quartz movement, 
on mesh strap, 22.7g gross. 
£100-200

542 Omega Geneve: a gilt-cased automatic wristwatch, the 
silvered baton dial with day and date apertures, fitted an 
automatic movement, cal 1022, serial no. 35503351, the inside 
case back stamped 1660169, on flexible strap, boxed. 
£200-300

Page 44 of 61Fine Silver, Jewellery & Watches Auction, 30th Nov, 2022 10:00

All lots are subject to a Buyer’s Premium of 25% plus VAT (30% in total)

Fine Silver, Jewellery & Watches Auction, 30th Nov, 2022 10:00



543 A 14ct yellow gold-cased open-faced fob watch, the white 
enamel blue arabic dial with gilt decoration, fitted crown wound 
movement, the case engraved with floral design and vacant 
cartouche, 3.4cms wide, 34.7g gross. 
£120-180

544 An 18ct yellow gold-cased hunter fob watch, the gilt floral 
roman dial fitted key wound movement stamped 'Le Comte, 
Geneve', in floral decorated case, 3.7cms wide, 36.4g gross. 
£200-300

545 Rolex Oyster Perpetual Date Just: a steel-cased automatic 
wristwatch, ref 16030, serial no. R491***, c.1988, the silvered 
baton dial with date aperture, fitted a 27-jewel movement, cal 
3035, the inside case back stamped 16000, the graduated link 
strap with 555 ends, with box but incorrect papers bearing 
serial no. R.746574 but dated correctly and stamped Northern 
Goldsmiths Ltd. 
Note: it is common to find papers of this period having been 
given out by Northern Goldsmiths. 
£2,000-3,000

548 An early 20th Century desk set, by The Army & Navy Club 
Stores Ltd, comprising a pair of postal scales and a pair of 
candlesticks, plated and mounted to hooves, the hoof of the 
postal scales engraved 'Janet', stamped 'Mounted by The A. & 
N.C.S. Ld', candlesticks 26cms high. 
£200-300

549 A late Victorian four piece plated tea service, by Kerr & 
Phillips, Glasgow, with zodiac design, comprising teapot, hot 
water jug, milk jug and sugar bowl, hot water jug 23cms high. 
Ivory Self Declaration - PZZEJ6XC. 
£100-200

Page 45 of 61Fine Silver, Jewellery & Watches Auction, 30th Nov, 2022 10:00

All lots are subject to a Buyer’s Premium of 25% plus VAT (30% in total)

Fine Silver, Jewellery & Watches Auction, 30th Nov, 2022 10:00



550 Dr. Christopher Dresser for Dixon: electroplate square teapot 
with ebonized handle, stamped to base 'Designed by Dr. C. 
Dresser' above registration diamond, 16cms high. 
Literature: see page 187 of Christopher Dresser, The People's 
Designer 1834-1904, by Harry Lyons. 
£40-60

551 A Victorian plated three-branch candelabrum, by Elkington & 
Co, the three oak leaf decorated sconces on tree pattern 
support with central bowl mount, the naturalistic base mounted 
by two stags and stamped maker's mark, some false holes 
from missing foliage, 60cms high; together with an additional 
plated stag, probably also by Elkington & Co, standing on all 
fours roaring, 19cms high. 
£150-250

552 An Elizabeth II silver waiter, by J B Chatterley & Sons Ltd, 
Birmingham 1968, of quatrefoil form raised on knurl feet, 
23cms wide, 15.7oz. 
£150-200

553 An Elizabeth II silver mounted glass claret jug, by Mappin & 
Webb, London 1987, with beaded rims and handle, 27cms 
high. 
£100-200

554 A George VI silver waiter, by Reid & Sons, Birmingham 1938, 
of shaped circular form with Lindisfarne border, engraved initial 
'C' to centre, raised on scroll feet, 21cms diameter, 11.9oz. 
£120-180
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555 A suite of Elizabeth II silver cutlery for six places, by Carr's of 
Sheffield Ltd, Sheffield 1997/8, in Dubarry pattern, comprising: 
fish knives, fish forks, soup spoons, dessert spoons, table 
forks, table knives, tea knives, and twelve dessert forks, 87oz. 
gross. 
£1,000-2,000

556 An Elizabeth II silver Millennium Bug computer mouse, by 
Asprey & Garrard, Birmingham 2000, with bug design to 
mouse, Genium Model NetMouse Pro. 
£200-300

557 A George V silver covered jar, by James Dixon & Sons Ltd, 
Sheffield 1930, of octagonal form, with acorn finial to cover 
above pierced rim and foot rim, 17cms high, 15.1oz. 
£200-300

558 A suite of silver cutlery for six places, by John Round, 
Sheffield, various dates, comprising: soup spoons (1938), 
dessert spoons (1920), table forks (1919) and teaspoons 
(1920), 37.8oz gross; together with tea knives and table 
knives, with silver filled pistol grips, by C J Vander Ltd, London 
1960/1, in cutlery cloth bundles. 
£400-600

559 A George V silver salver, by Mappin & Webb, Sheffield 1925, 
of shaped circular form raised on hoof feet, 36cms diameter, 
42.6oz. 
£450-600
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560 A set of silver mounted table knives, by Cooper Brothers & 
Sons, Sheffield 1975-81, comprising twelve table knives and 
twelve tea knives, with silver-filled pistol grips and steel blades. 

£150-250

561 A George V silver waiter, by Walker & Hall, Sheffield 1924, on 
shaped square form, raised on scrolling legs, 23 x 23cms, 
15.3oz. 
£150-250

562 A George V silver waiter, by William Hutton & Sons Ltd, 
Sheffield 1926, of shaped circular form with knurl feet, 25cms 
diameter, 19.6oz. 
£200-300

563 A George VI silver tea service, by Addie Brothers, Birmingham 
1948, comprising: teapot, two-handled sugar bowl and milk 
jug of hexagonal form, tongs and tea strainer on stand, 
gadrooned rims throughout, teapot 15cms high, 31.7oz. gross, 
cased. 
£400-600

564 A composite suite of silver cutlery for twelve places, various 
makers, cities and dates, comprising: dessert spoons, soup 
spoons, dessert forks, and table forks, all in old English pattern 
with rat-tail backs, some with engraved initials, 94.8oz. gross; 
together with tea knives and table knives, with filled handles, 
by William Yates Ltd, Sheffield 1977. 
£700-1,000
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565 'The Canopy Clock': a large silver carriage clock, by Garrard, 
London 1993, of typical form with crown finials above fleur de 
lys and acanthus pillars, the roman dial with gilt flowers of the 
United Kingdom and inscribed 'Garrard Crown Jewellers 1843-
1993, fitted a twin fusee eight-day movement, key wound and 
striking on a bell, inscribed limited edition no.106/150, 20cms 
high, with certificate of guarantee bearing same number and 
dated 17 March 1994, as well as certificate of authenticity, also 
with same number and date, signed by Managing Director and 
Crown Jeweller, in gilt tooled fitted case with key to base, and 
in outer card box. 
£1,500-2,000

566 An Elizabeth II silver salver, by Hawksworth, Eyre & Co Ltd, 
Sheffield 1929, of shaped circular form raised on hoof pattern 
feet, 26cms diameter, 15.9oz. 
£150-250

567 A pair of modern Irish silver candlesticks, by Royal Irish Silver 
Co, Dublin 2013, of dolphin form with vine design to sconces 
having detachable drip-pans, raised on a wave pattern base, 
18cms high, 35.5oz gross. 
£500-700

569 A George V silver salver, by Barker Brothers (Herbert Edward 
Barker & Frank Ernest Barker), Chester 1918, of shaped 
square form, raised on hoof feet, 31 x 31cms, 35.3oz. 
£350-500

570 A George III silver three-branch candelabrum, by Benjamin 
Smith II, London 1814, the detachable drip pans and sconces 
with beaded rims on central support and scrolling acanthus 
leaf and scrolling snake arms, the central column decorated 
with acanthus leaves, fluted band and beadwork, the 
spreading filled base with fluted design, lotus and anthemion 
leaf designed and engraved with initials 'BIW', shield crest and 
rearing unicorn crest, 50cms high. 
£2,500-3,500
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571 A George III silver coffee pot, by Francis Crump, London 1771,
 of baluster form with twisted finial on dome cover, the body 
engraved with floral scrolling monogram, raised on gadrooned 
foot, 28cms high, 27.0oz. 
£600-800

572 A George III silver coffee pot, by Robert Hennell I & David 
Hennell II, London 1800, with urn finial to dome cover on 
tapered oval body with ebony handle, engraved with swags, 
ribbons and urns, the cartouches engraved with initials 'MEPP' 
and crest to the other side, raised on spreading foot, 27cms 
high, 21.4oz gross. 
£400-600

573 A George III silver sugar basket, by Peter & Ann Bateman, 
London 1794, of boat form with reeded handle and rim above 
pierced leaf scroll band, on spreading foot, fitted blue glass 
liner, 13cms wide, 4.5oz (excluding liner). 
£100-200

574 A pair of Edward VII silver candlesticks, by Hawksworth, Eyre 
& Co Ltd, Sheffield 1902, of corinthian form with beaded drip 
pans and stepped base, 23cms high, filled bases. 
£100-200

575 An Edward VII silver tazza, by J Cameron & Son, Glasgow 
1903, of hammered design on whiplash supports, 20cms 
diameter x 16cms high, 18.2oz. 
£200-300
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576 *Withdrawn*

577 A set of early 19th Century fruit spoons and sifter, various 
makers and dates, Victorian, decorated with birds and flowers, 
the spoons 22cms long, 4.6oz. gross, in fitted case retailed by 
Reid & Sons. 
£70-100

578 A late Victorian silver rose bowl, by Walter, Michael, John and 
Stanley Barnard, London 1897, of half-fluted circular form with 
drapery design, raised on spreading foot, 27.5cms diameter, 
31.9oz. 
£300-500

579 A composite suite of silver and other cutlery, including: twelve 
dessert spoons and forks mostly by HC & Co, London 1886, 
twelve table forks by Goldsmiths & Silversmiths Co, London 
1899/1912, six table spoons by HC & Co, London 1886, and 
two sauce ladles, by Josiah Williams & Co, London 1915, in 
Old English pattern with rat-tail backs, 82.4oz. gross; two silver 
napkin rings; together with twelve table knives and tea knives 
with steel blades and resin handles; and twelve plated soup 
spoons, in mahogany canteen. 
£800-1,200

580 A Victorian silver mounted cut glass claret jug, by Gough & 
Silvester (William Gough), Birmingham 1866, the spire finial 
above embossed domed cover, above shell pattern spout and 
scrolling handle, 29cms high. 
£100-200

Page 51 of 61Fine Silver, Jewellery & Watches Auction, 30th Nov, 2022 10:00

All lots are subject to a Buyer’s Premium of 25% plus VAT (30% in total)

Fine Silver, Jewellery & Watches Auction, 30th Nov, 2022 10:00



581 A set of four Edward VII silver menu stands/place markers, by 
William Hutton & Sons Ltd, Birmingham 1909, of fox mask and 
riding crop design, each 6.5cms wide, cased and retailed by 
Goldsmiths & Silversmiths Co Ltd. 
£200-400

582 A George III silver two-handled loving cup, by John Langlands 
I, Newcastle 1774, of typical form with central rib, raised on 
spreading foot, 15.5cms high, 14.4oz. 
£500-700

583 A William IV silver five-branch candelabrum, by Paul Storr, 
London 1834, each of the six sconces and drip pans 
numbered 1-6 with floral and shell motifs, on central support 
and scrolling acanthus leaf arms with floral design, on a rose 
decorated baluster column, the spreading foot with matching 
design cast with three eagles and shell pattern feet, 71cms 
high, approximately 254oz. 
£10,000-20,000

584 A pair of late Victorian silver sauce boats, by Thomas Hayes, 
Birmingham 1898, each of shell form with floral moulded rims 
and snake pattern handles, on spreading foot with gadrooned 
rim, 20cms long, 13cms high, 21.7oz gross. 
£300-500

585 Six William IV silver table forks, by Thomas Wilkes Barker, 
London 1827, fiddle and thread pattern, 13.7oz. gross. 
£150-200
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586 A suite of Victorian silver flatware, comprising: two gravy 
spoons, four sauce ladles, four salt spoons, four tablespoons, 
and five table forks, by Mary Chawner & George W Adams 
(Chawner & Co), London 1839/40, in fiddle and thread pattern 
with engraved initials 'HI', 50.2oz gross. 
£500-700

587 Six William IV silver tablespoons, by Mary Chawner, London 
1836/7, fiddle and thread pattern, 16.8oz. gross. 
£170-220

588 Eight George IV silver dessert spoons, six by Charles Eley, 
London 1927, two with other makers and dates, all in fiddle 
and thread pattern with engraved eagle crest, 12.8oz. gross. 
£120-180

589 Six Victorian silver dessert spoons, by Chawner & Co (George 
William Adams), London 1842, fiddle and thread pattern, 
10.2oz. gross 
£100-150

590 A selection of thirteen 19th Century silver dessert forks, 
makers include Chawner & Co (George William Adams), 
William Fearn, William Southey and others, London, various 
dates, all in fiddle and thread pattern, 20.8oz. gross. 
£200-300
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591 Eleven William IV/Victorian silver teaspoons, by Chawner & Co 
(George William Adams) and others, London various dates, in 
fiddle and thread pattern; together with a silver table fork, 
caddy spoon, butter knife and dessert spoon, 17.6oz. gross. 
£180-250

592 A William IV silver ladle, by William Eaton, London 1833, in 
fiddle and thread pattern, engraved with elephant head crest, 
34cms long, 8.3oz. 
£80-120

593 A composite suite of Victorian silver forks and spoons, 
comprising: six tablespoons, twenty-four table forks, fifteen 
dessert forks, sixteen dessert spoons and thirteen teaspoons, 
mostly by William Eaton, some by Elizabeth Eaton, London 
c.1830s/40s, all in fiddle and thread pattern with engraved 
stags head crests, 160.2oz gross. 
£1,500-2,500

594 A suite of Edward VII silver flatware, by Holland, Aldwinckle & 
Slater, London 1902, in old English pattern, comprising: 
twelve table forks, twelve dessert forks, twelve tablespoons, 
twelve dessert spoons, two sauce ladles, two salt spoons, 
twelve teaspoons and six coffee spoons, 105.5oz. gross. 
£1,000-2,000

595 A George III silver two-handled loving cup, by John Langlands 
I & John Robertson I, Newcastle 1790, of typical form with 
mid-rim and engraved with quartered crest, on spreading foot, 
13cms high, 10.6oz. 
£250-350
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596 A George III silver tankard, by John Langlands I, Newcastle 
1796, of baluster form with acanthus capped scrolling handle, 
raised on spreading foot, 14cms high, 11.9oz. 
£300-500

597 A George III silver salver, by John Robertson I & David 
Darling, Newcastle 1795, of oval form with fluted feet, 31 x 
25cms, 23.1oz. 
£250-350

598 An Edward VII silver salver, by Atkin Brothers, Sheffield 1905,
 of shaped circular form with cast acanthus scrolls to rim and 
engraved acanthus scrolls to table, raised on pad feet, 36cms 
diameter, 33.1oz. 
£450-550

599 A Victorian silver three-piece bachelor's tea service, Walker & 
Hall (John Edward Bingham), Sheffield 1891, with ivory finial 
above fluted cover to teapot, all embossed with foliate scrolls, 
teapot 11cms high, 15.3oz. gross. 
Ivory Self Declaration: 36P752EP. 
£150-250

600 A Victorian silver tea and coffee service, comprising: teapot, 
coffee pot, spirit kettle on stand; cream jug and two-handled 
sugar bowl, by Atkin Brothers, Sheffield 1892/3, all of fluted 
oval form with embossed floral decoration, all the pots with 
ebonized handles and finials, 81.8oz gross (burner metal and 
not included in weight), kettle on stand 29cms high. 
£1,000-1,500
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601 A George III silver coffee pot, by Daniel Smith & Robert Sharp, 
London 1759, of baluster form, with fluted acorn finial and 
gadrooned rim to the cover, above scrolling handle and 
engraved crest and initials in floral cartouche, raised on 
spreading base, 27cms high, 25.7oz gross. 
£400-600

602 A pair of George III silver pepperettes, by James Mince, 
London 1802, the spire covers above urn-shaped bodies, on 
square bases, 18cms high, 8.5oz. gross. 
£100-150

603 A George III silver brandy warmer, by James McKay, 
Edinburgh (date letter worn), engraved with three crests: 
Maitland, Earl of Dalhousie and Gibson, with turned wooden 
handle, 20cms long, 5.6oz gross. 
£100-150

604 A set of Victorian silver spoons and knives, by Francis Higgins 
II, London 1854, eleven spoons and six knives, each with 
decorative shield-shaped finials ad twisted stems, the knives 
with decorative blades, the spoons 19.9oz. gross, knives with 
filled handles 9.7oz. gross. 
£300-400

605 A Victorian silver sugar basket, by Cartwright, Hirons & 
Woodward (George Cartwright, Joseph Hirons & Horace 
Woodward), Birmingham 1857, of pierced and beadwork 
design with blue-glass handle, 11.5cms high, 8.0oz (silver 
weight); together with a silver sugar ladle. 
£100-200
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606 An Edward VII oak canteen of silver cutlery, by Josiah Williams 
& Co (George Maudsley Jackson & David Landsborough 
Fullerton), London 1909, comprising: gravy spoon, twelve 
table forks, eleven dessert forks, six teaspoons, two sauce 
ladles, twelve tablespoons, and twelve dessert spoons, all in 
old English pattern with engraved initials 'GNH', twelve table 
knives, twelve tea knives, two carving sets with engraved 
initials, the brass bound oak canteen also engraved with the 
initials, retailed by Army & Navy Stores, 35 x 34.5 x 23cms, 
silver weight 109.7oz gross. 
£1,000-2,000

607 A set of six Edward VII silver dessert forks and spoons, by 
Josiah Williams & Co (George Maudsley Jackson & David 
Landsborough Fullerton), London 1905, in old English pattern 
with engraved initials 'JFS', 19.4oz. gross. 
£200-300

608 A set of six Edward VII silver table forks, by William Hutton & 
Sons Ltd, London 1906; and a sauce ladle, by Walker & Hall, 
Sheffield 1931, all in old English pattern, engraved with initials 
'GNH', 16.5oz. gross. 
£200-300

609 An Edward VII set of twelve teaspoons and sugar tongs, by 
Josiah Williams & Co (George Maudsley Jackson & David 
Landsborough Fullerton), London 1909, in old English pattern 
with engraved initials 'H', 6.9oz. gross, in fitted case retailed by 
Bristol Goldsmith Alliance. 
£70-100

610 An Edward VII silver tureen and cover, by Martin, Hall & Co, 
Sheffield 1908, of oval form with beaded rims, engraved 
initials 'GNH', 27 x 20cms, 36.9oz. 
£400-600
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611 A set of four George V silver candlesticks, by Crichton 
Brothers (Lionel Alfred Crichton), London 1919, each with 
detachable drip pan within fluted urn-shaped sconce and 
tapered base, the bases filled, 24cms high. 
£300-500

612 A George III silver tankard, by John Langlands I & John 
Robertson I, Newcastle 1787, of baluster form with engraved 
initials 'GP' to the scrolling handle, 14cms high, 10.8oz. 
£300-500

613 An Edward VII silver waiter, by Harry Brasted, London 1901, 
of unusual triangular form, engraved with dragon above crown, 
24 x 22cms. 10.8oz. 
£150-200

614 A pair of Victorian silver two-branch three-light candelabra, by 
Hawksworth, Eyre & Co Ltd, Sheffield 1899, each octagonal 
sconce with detachable drip pan, above two scrolling arms, on 
baluster stem and spreading filled foot, 44cms high. 
£500-700

615 A pair of French 950 standard silver mounted cut glass 
decanters, each 13cms high. 
£50-100
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616 Twelve American sterling standard silver dessert forks, by 
Gorham & Co, Providence, last 1/4 19th Century, each with 
cast chinoiserie design, engraved '35-S Squires', 17.6oz. 
gross. 
£200-300

617 Two 20th Century 900 standard Persian silver mirrors, by 
Ornak, with florals and scrolling design, of shaped oval form, 
graduated 25.5 x 18.5cms and 35.5 x 25.5cms, on chains. 
£100-150

618 Georg Jensen, Denmark: a silver knife, fork and spoon set, 
with import marks dated 1938, cactus pattern, knife 16cms 
long, 3.1oz. gross. 
£50-100

619 A suite of German 800 standard silver-gilt and cut glass 
tazzas, each stamped '800M', each with cut glass bowls on an 
urn-shaped support with scrolling handles and engraved 
galleon pattern cartouche, raised on engraved base, the larger 
raised on scrolling feet, 29cms diameter and 32cms high, the 
four small without feet, 21cms diameter and 19cms high. (5) 
£400-700

620 A set of four 84-standard silver plates, probably Russian, 
stamped '84 VEGA 18', of shaped circular form, 26cms 
diameter, 41.6oz. gross. 
£500-700
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621 A 19th Century Indian box, of rectangular form embossed with 
panels of figures amongst scrolls, 16 x 9 x 9cms, 14.9oz gross. 

£100-200

622 A Spanish Philip II style Jarro de Pico and four cups, probably 
17th Century Seville, each stamped 'Sevilla' under crown, the 
jug with mask pattern spout, the jug and cups with scrolling 
designs, jug 20cms high, cups 9cms high, 55.6oz. gross. 
£800-1,200

623 Style of Limoges: an enamel panel of a woman on a swing with 
a cherub in her train, indistinctly signed, oval 9.5 x 7.5cms, 
within a floral brass frame with copper ribbon cresting, 13.5 x 
19cms. 
£100-200

624 A Victorian silver 'Flag Signal' vesta case, by Samuel Smith, 
Birmingham 1894, the front carrying a hoist of three coloured 
enamel flags reading LRM for “I will carry a light” and inscribed 
as such under rim, with top ring for suspension, 5cms high. 
£100-200

625 An 18th Century shagreen-mounted white metal etui, with 
engraved eagle crest, fitted with drawing instruments, the rule 
marked 'Bennett London', etui 12.5cms high. 
Ivory Self Declaration - WD2NLXGV. 
£100-200
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626 An Art Deco 9ct three-coloured gold matchbook case, by 
Asprey & Co, London 1933, with yellow gold Greek-key border 
around rose gold textured panel and white gold initials 'JCD' to 
centre, 6.4 x 5.2cms, 69.6g gross. 
£1,000-1,200

627 A George III silver snuff box, by George Pearson, London 
1817, of plain rectangular form with floral thumbpiece, 7 x 5 x 
3cms. 
£100-150

628 A pair of Edward VII silver cartridge pattern salt and pepper 
pots, by William Hutton & Sons Ltd, Birmingham 1907, each 
6.5cms high, 1.3oz. gross. 
£50-100

629 An Edward VII set of six enamelled silver menu stands/place 
markers, by Sampson Mordan & Co Ltd, Chester 1904, 
decorated with hen pheasant, cock pheasant, woodcock, 
partridge, hunting hound and an Irish Wolfhound, each 4cms 
high, cased. 
£1,000-2,000

630 A Victorian novelty birds egg scent bottle, by Cornelius 
Desormeaux Saunders & James Francis Hollings (Frank) 
Shepherd, Birmingham, 1885, the porcelain body modelled as 
a speckled birds egg with domed silver screw off cap,.the base 
marked with registration number 20772, 3.5cms. 
£100-200
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